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 بسمه تعالی 

 صورتجلسه 

خانه معدن ایران بین الملل   کمیته  

 

 16:00 ساعت خاتمه:                 14:00ساعت شروع:         

 1403  تیر    17 تاریخ جلسه:
  

 خانه معدن ایران   محل تشکیل جلسه:

  موضوع جلسه:

  

در محل   ایتالیو ا  رانیا  یهمکار  یفرصت ها •

 رانیخانه معدن ا

 حاضرین جلسه 

مهندس خطیبی، عضو هیات مدیره خانه  ، مهندس یوسفیان، هیات امنای خانه معدن ایران مهندس بهرامن؛ رئیس خانه معدن ایران،  انآقای

  آقای ،  دبیرکل و عضو هیات مدیره اتاق ایران و ایتالیا  ؛شهابی  خانم مهندسمهندس امیریان، عضو هیات مدیره خانه معدن ایران،  ،  معدن ایران 

نازپرور، رئیس خانه معدن خراسان رضوی و رئیس کمیسون معدن اتاق    دکتر  (،ICEرئیس بخش بازرگانی سفارت ایتالیا در ایران )  آلبانو؛

کارشناس بخش بازرگانی سفارت    حاج اسماعیلی؛  خانم  ،(ICEکارشناس بخش بازرگانی سفارت ایتالیا در ایران )  ؛جزوندی  ، مهندسمشهد 

، مهندس  جوکار؛ دفتر اروپا و آمریکا سازمان توسعه تجارتمهندس  خانم  ،  کاشی؛ معاونت بین الملل اتاق تهرانمهندس    (،ICEایتالیا در ایران )

خانم دروری، آقای تولاگردی، آقای علیزاده، آقای بهبهانی، آقای کاکاوند، خانم خالقی  ، مهرعلی، معاونت معادن و فرآوری مواد وزارت صمت

  ران یخانه معدن ا  الملل  نیب  تهیکم  ریدب  ؛ی دکتر نور،  پور، آقای رزاق، آقای شرفیان، آقای نبوی، آقای صدری، آقای خادمیان ، خانم جهانگرد

 و جمعی از شرکت های مطرح ایرانی...

 

 شرح جلسه 

 مباحث مطرح شده به شرح ذیل می باشد: 

  و   صحبت نمودندمسئولیت آن را در بخش معدن    و  این تشکل فراگیر در کشور  ابتدا خیر مقدم توسط رئیس خانه معدن ایران و نقشدر  

کشورها در    های  های مشترک و سفارتخانهنقش کمیته بین الملل خانه معدن ایران در ایجاد ارتباط با اتاقو  گزارش آقای دکتر نوری     سپس

همکاری این تشکل  اتی را در چگونگی  ایتالیا اظهارو خانم مهندس شهابی دبیر اتاق بازرگانی ایران و    شدمعدن ارائه  ایران در ارتباط با بخش  

همکاری  خصوص چگونگی  را در    یمسائل  رانیدر ا  ایتالیسفارت ا  یبخش بازرگان   سیرئ  آقای آلبانوو    نمودند  ها و خانه معدن ایران ارائهبا تشکل 

 . سودمند باشد صحبت کردندمی تواند برای فعالین دو کشور  چگونه  شکل گیری این سازمان در ایران  اینکه  ایرانی و ایتالیایی و    شرکت های

 : مهندس بهرامن  یجناب آقا

خانه معدن ایران بزرگترین تشکل معدنی در ایران است. کمیته های تخصصی در خانه معدن ایران داریم و کمیته بین الملل یکی  ➢

 از کمیته های تخصصی خانه معدن ایران است. 

 نزدیک هستیم و خوشحال هستیم میزبان شما هستیم.با اکثریت کشورها دارای ارتباط   ➢

 هیات مدیره خانه معدن ایران نقش بزرگی در تولید معدنی کشور دارند.  ➢

 درصد تولید بخش معدن ایران توسط اعضا خانه معدن ایران انجام می شود. 70تولید   ➢

 ایران یک درصد جمعیت و یک درصد مساحت در دنیا دارد.  ➢

درصد ذخایر کل دنیا در کشور ما هست. از نظر ظرفیت معدنی سه کشور امریکا، روسیه و ایران شاخص هستند که شامل نفت 7 ➢

 و گاز و مواد معدنی هستند. 

 فعالترین بخش های اقتصادی ایتالیا بوده اند.   1978اعضا خانه معدن ایران پس از   ➢
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عضو خانه معدن ایران در نمایشگاه    44در ورونا غرفه گرفتیم که وزارتخارجه و سفارت که     Samoterسال گذشته در نمایشگاه   ➢

 حاضر شدند. 

 اعضا ما سعی می کنند در نمایشگاه خاص معدن نظیر کاشی و سرامیک در ایتالیا حضور دارند.  ➢

 ایتالیا در زمینه ماشین آلات پیشرفته هست. ➢

 توانند نقش مهمی داشته باشند. بخش خصوصی کشور در تمامی زمینه ها می   ➢

   :شهابی  مهندس  خانم

عضو اعضا در بخش معدن فعال هستند که در زمینه واردات و  صادرات    53عضو دارد که بیش از    5300اتاق ایران و ایتالیا بیش از   ➢

 ماشین آلات، طراحی، اکتشاف و سرمایه گذاری مشغول هستند. 

اتاق ایران و ایتالیا به اعضا مشاوره اقتصادی و سرمایه گذاری به صورت حضوری و برخط ارائه می کنیم و حتی با وجود تحریم به  ➢

سفید و صورتی و سایر سنگ ها و ماشین آلات برش و فرآوری و غیره  ه مرمر  ژاعضا در زمینه های مختلف از جمله سنگ به وی

 مشاوره می دهیم.

 : آلبانو  آقای

 درصد صادرات ایتالیا به ایران محصولات پزشکی است.   20 ➢

 صنعت ماشین آلات معدنی و طلا و جواهر و نساجی در رتبه های بعدی است.  ➢

 دفتر بخش بازرگانی سفارت ایتالیا در ایران جهت کمک به شرکت های ایتالیایی است نظیر سازمان توسعه تجارت ایران.  ➢

 بخش بازرگانی توسعه سفارت ایتالیا است. سالگی دفتر    100دو سال دیگر جشن   ➢

 در ایران تاسیس شده است.  1971دفتر بخش بازرگانی سفارت ایتالیا از سال   ➢

 کشور ایران برای ایتالیا حائز اهمیت است.  ➢

 ایتالیا یک سوم تولید ناخالص از صادرات است.  ➢

 ایتالیا از نظر ذخایر معدنی کم است.  ➢

 در ایتالیا زمانیکه صنعت رشد کرده است مواد اولیه را جهت صادرات استفاده می کنند. ➢

 طراحی و تکنولوژی در زمینه ماشین آلات ایتالیا پیشرو است و یک سوم صادرات ایتالیا در زمینه صادرات ماشین آلات است.  ➢

که در دو سال گذشته میزان صادرات ایتالیا به ایران    صادرات ایتالیا به ایران بواسطه تحریم ها کاهش یافته است  2018در سال   ➢

 رو به افزایش است. 

 . به شرکت های ایتالیایی راهنمایی جهت حضور در ایران میکنیم ➢

 ماشین آلات ایتالیایی توسط کشورهای آسیایی کپی می شود. ➢

 هدف ما کمک به شرکت های ایتالیایی و ایرانی است.  ➢

 : نازپروردکتر  

 که به ایتالیا صادرات داریم.   که استان خراسان رضوی در کشور ویژه است  ساختمانی و تزئینی از مسائل حاثر اهمیت استبحث سنگ های    
 

 

 ردیف  موضوع مسئول اجرا/ پیگیری  مهلت
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